*

1.

KontpoabHasi padora mo MareMaTukKe

(I moaxyroame ) 4 kjacc

| BapuanT
Pemu 3apauy:

B npuropoae nocrpousiu 3 HOBbIX 10Ma 110 130
KBApPTHP B KAaXKJA0M U CTOAT 4 ctapbix nmo 160 kBapTup
B Ka:xxa0M. CKOJIBKO BCero KBapTUup B ITUX JA0MaX?

2.

BbInosiHu BBIYUCIIEHUS CTOJIOMKOM U PEIln
BBIPQXKCHHUE (PACIHCATD IO JICHCTBHSIM):
90000-71385 71598 + 12045
7-(948-833):5=

Pemmn ypaBHeHUs:

490 : x =7 X+ 350 =700-230
Bripasu:
48 T =...KT 30090 M =...kM ...M
2 4y 35 MUH = ...MHH 3cyr=...4

JlIinHA NPpUIIKOJBHOTO0 yyacTka 18 M, a mmpuna B 3
pa3a Menbiue. Haiiam miomans yyacrka.

HyxHo pacnmnmuth 5 6péBeH Ha 6 dacteii kaxoe. CKOIbKO
BPEMEHHU Ha ATO MOTpeOyeTcs, €ClIM Ha OJIUH PACIUI YXOIUT
4 MUHYTBI?

Il BapuanT
1. Pemwu 3anauy.

B kuHOTeaTpe Ha 3 AHEBHBIX ceaHca npoaaau mo 110
OMJIETOB HA Ka:KIbIi, 2 HA 2 BeyepHHUX ceaHca mo 170
OnjieToB Ha Ka:xxabli. CKOJIbKO OMJIETOB NIPOAAJIN HA
BCe CEaHChI?

2. BoIMoaHM BBIYUCIECHUS CTOJIONKOM U PEIIn

BBIpKEHUE (pacIucaTh MO JCHCTBUSIM):

80000 - 33705 59 830 + 27 097
(159+837):6-4=
3. Peww ypaBHeHMe:

x-8 = 560 280 - X =340- 230
4. Beipasu:

32 T=...KIr 50080 M =...kM ...M

3415 MuH =...MUH 4 cyr=...4

5. IlIupuna capoBoro yuyacrka 10 m, 1yinHa B 4 pasa
Oouabmie. Hailan miomaab 3Toro ¢aioBoro y4acrka.

*

HyxHo pacnmuth 5 OpéBeH Ha 6 dacte kaxaoe. CKOIbKO
BPEMEHH Ha 3TO NOTPeOyeTCsl, €CIM Ha OAMH PACIHII YXOJIUT
4 MUHYTBI?



